

华夏古文明 山西好风光

山西省文化和旅游(印尼)专题推介会圆满举行

【本报讯】2024年4月1日16:30分,“华夏古文明、山西好风光”山西省文化和旅游(印尼)专题推介会在雅加达普尔曼酒店盛大举行。

这是由中国山西省文化和旅游厅主办,印尼旅游和创意经济部/旅游和创意经济局、Asita旅游协会、厦门航空协办的推介会。

山西省文化和旅游厅党组书记刘永生,印尼国家旅游部常务推广及发行部部长拉妮·瑟蒂阿瓦蒂女士,印尼华裔总会总主席黄德新出席活动并致辞。山西省忻州市人民政府副市长贾玲香、山西省财政厅二级巡视员宋俊、山西省文化和旅游厅人事处处长王建军、忻州市文化和旅游局局长路向东等嘉宾出席推介会。

在推介会上,刘永生致词表示,此次访问团向印尼朋友们问好,向出席今天推介会的各位嘉宾表示热烈的欢迎!向为本次推介会提供大力支持的各界人士表示衷心的感谢!

他说,印度尼西亚素有“千岛之国”闻名于世,对中国人民并不陌生,雅加达、万隆、巴厘岛等都是中国游客心驰神往的旅游胜地;尤其是巴厘岛,被称为“天堂之岛”“诗之岛”“神仙岛”,这里的“颜值”很高,我和我的不少朋友都向往已久。

代表访问团向出席本次推介会的各位嘉宾表示热烈欢迎,并介绍了山西



刘永生致词



拉妮·瑟蒂阿瓦蒂致词



黄德新致词



宋薇玲致词介绍印尼航线



山西省文化和旅游厅党组书记刘永生与访问团和嘉宾们合影

省概况。

他说,山西历史厚重,文化灿烂,是中华文明的重要发祥地,有着5000年的历史,文化旅游资源丰富,素有“华夏文明看山西”的美誉。五台山、云冈石窟、平遥古城三大世界文化遗产驰名中外、享誉全球;山西被称为“地上文物博物馆”,全国重点文物保护单位531座,数量位居全国之首。这些古建筑在历史长河中熠熠生辉。

中国仅存3座唐代木结构建筑皆在山西。宋、

辽、金时期,山西的建筑艺术最为辉煌,全国现存元代以前木结构建筑628座,其中山西独占518座,比率达到82.48%。明清500年,山西晋商创造出了纵横欧亚九千里,辉煌世界500年的商业奇迹。

华夏古文明 山西好风光山西省文化和旅游(印尼)专题推介会顺利举行万里茶道的驼铃在欧亚大陆久久回荡;1800年前,武圣人关公在河东诞生,他武艺超群,忠肝义胆。作为一代千古英豪,他的精神永远激励着每一位华

人。山西运城关帝庙作为全球关帝之祖,吸引了无数海内外游客朝圣观光;山西“洪洞大槐树”,600年前200余万华夏儿女从这里出发辗转迁徙,如今有华人的地方就有大槐树移民,而大槐树也寄托着华夏儿女的不尽乡愁。

刘永生表示,中华文明的精髓在山西,中华古建的精华在山西,中华文化的根脉在山西。她承载着千载华夏的荣光,守护着中华的一个源头。她如同一部文明演进与社会变迁的活态教科书,生动演

绎着传统与现代的交融之美,去一趟中国山西,将会成为你人生不凡的印记和难忘的旅程。

近年来,山西的旅游基础设施日臻完善成熟,国际游客赴山西旅游日趋便捷,山西现有7个民航机场,已开通国内外航线236条,高速公路覆盖全境,高铁四通八达,从中国首都北京乘坐高铁到山西省会太原只需两个半小时,山西正在加快国际知名旅游目的地建设步伐,努力为包括印尼游客在内的国际游客提供温馨满意

的旅游体验。

刘永生补充说,“国之交在民相亲,民相亲在心相通。旅游是人与人最直接、最自然、最舒畅的交流方式,盛情邀请印尼人民到山西做客,感华夏古文明,观赏山西好风光。同时,山西省文化和旅游厅也会积极创造条件,支持山西人民走出来,到印尼旅游观光,与印尼人民交朋友,互往来,亲身体验‘千岛之国’的独特魅力。”

拉妮·瑟蒂阿瓦蒂女士致词给与祝贺,并希望推介会能促进印中两国的旅游业。

黄德新致词表示,对推介会给予热烈祝贺。希望借此推介会,让印尼朋友更好的认识与了解山西,也希望有更多的中国朋友来印尼领略印尼的风景名胜之外,也多了解印尼的投资环境。

随后,厦航雅办事处代表宋薇玲致词介绍印尼航线航班日程。

致词完毕,山西红马国际旅行社与印尼新天地旅行社签署合作书,山西云丘山景区与印尼大新华旅游签署合作书。

本报记者明光报道/摄影



山西红马国际旅行社与印尼新天地旅行社签署合作书



刘永生(左五)黄德新(左三)主持抽奖后与获奖者合影



山西云丘山景区与印尼大新华旅游签署合作书

Matahari Sakti 公司大家庭

在泗水郑和清真寺向数百贫民和孤儿捐赠爱心物资



向泗水郑和清真寺捐赠现金和大米作为天课



向孤儿分发学校学习工具包

【本报泗水讯】3月20日(星期三), Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂公司大家庭在泗水郑和清真寺的庭院里为数百穷人和孤儿提供援助物资。

Matahari Sakti 公司总经理曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)表示,这项活动是公司每年定期举办的企业社会责任的一部分,为有需要的穆斯林服务。

她说:“今天,我们与印度尼西亚哈吉穆罕默德郑和基金会(YHMCHI)合作举办圣斋月社会服务,为300名孤儿提供学校设备援助。并为有需要的穆斯林居民提供300份基本食品包裹。”

曾芸湘也对泗水郑和清真寺的管理人员表示感谢,感谢他们为这项活动提供了场地设施。她说:“这里的



左起:林楷淳、林琨耀、曾芸湘、杨源辉、Maxwell Prijadi Tsang、曾端耀

地方宽敞舒适,适合与大家分享活动。”

她也承认自己感到很幸福。因为参加这次社会服务活动的还有她的儿子、儿媳和两个孙子、曾端耀(Jef-fry Prijadi)和他的儿子 Maxwell Prijadi Tsang。还有林琨耀(Rudy Purwono)与儿子林楷淳(Vincent Prijadi Purwo-

no)。

值此之际,她还代表公司向泗水郑和清真寺捐赠了现金和大米援助物资。同时,印度尼西亚哈吉穆罕默德郑和基金会(YHMCHI)主席杨源辉(H. Abdullah Nurawi)表示感谢,因为 Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂公司的圣斋月



与数百名接受援助的贫民和孤儿合影

社会服务一直在泗水的郑和清真寺举行。

杨源辉说,感谢真主,这次社会服务也有他的儿子、儿媳和两个孙子参加。除了教导与他人分享的意义之外,也希望未来,他的子孙能够继续为穷人提供社会服务分享活动。

与此同时, Genteng 镇

长 M. Aries Hilmi 也对 Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂公司向贫苦居民提供补偿的义举表示感谢。

M. Aries Hilmi 镇长还向所有接受援助的孤儿传达了信息。他说,当你长大之后,你可以效仿 Matahari Sakti 水产食品和宠物饲料厂公司的老板所做的事情,即与他人

分享。

这项活动,在泗水郑和清真寺常务主席林福善阿訇(Ustadz Hasan Basri)的共同祈祷下开幕。并请所有受援孤儿和贫困群众为 Matahari Sakti 水产食品料和宠物饲料厂公司大家庭祈福,祈求身体健康、事业顺利、生意兴隆。

然后通过有序、安全、顺利地分发基本食品包裹和学校设备礼物、现金援助以及开斋食品和饮料。

分发的基本食品包裹,每个包裹包括了3公斤大米、1公斤白糖、1盒面条、1公升食用油和1件MS T恤。同时,学校装备包括一个书包、10本MS笔记本、1个MS铅笔盒、2支MS铅笔、1把MS尺子、1件MS儿童T恤、饼干和牛奶。

@Nto tze/evi